IIpsimosiMHEeTHOE PABHOMEPHOE IBUKECHME.

1. Kak Ha3pIBaeTCsa U3MEHEHHE IIOJIOKEHUS TeJIa OTHOCUTEILHO APYyroro Tejia ¢ TCUCHUCM BpeMeHI/I?
A) NpONICHHBIN MYTh; b) nepemenienue; B) tpaexTopus; I') Mmexannyeckoe IBUKEHHUE.

2. PaBHOMEpPHBIM Ha3bIBAIOT TAKOE JABMIKEHHUE, IPU KOTOPOM. ..

A) Teno 3a mo0ble paBHbIe TPOMEKYTKH BPEMEHHU MPOXOAUT OJIMHAKOBBIH MyTh;

B) Teno 3a mo0bie paBHBIE TPOMEKYTKH BPEMEHHU MPOXOIUT HE OJMHAKOBBINA MYTh;
B) Terno 3a no0ble He paBHbIC MPOMEXKYTKH BPEMEHH MTPOXOIUT OJJMHAKOBBIN MYyTh;
I') Teno 3a moObIe HE paBHBIE TPOMEKYTKH BPEMEHHU MPOXOIUT HE OJJMHAKOBBIN MYTh.

3. MamuHa newkercs u3 Touku A B B o kpuBoit AB. HazoBute BenuuuHy, KOTOPYIO H300paxkaeT BekTop AB.

A D B A) yTb; b) nepemenienue; B) tpaexTopusi; I') ckopocTb.

4. Yro BrirouaeT B ceOs cuctema orcuera: 1) Temo orcuera, 2) Cucrema koopaunar, 3) Yacel, 4) Tpaekropus.
A1, 24 b)1,2,3;, B)2 3,4 Ni s34

5. Kakve BETMYHHBI SIBIISIOTCS BEKTOPHBIMU (CKasIpHBIMHK): 1) myTh, 2) mepeMelienue, 3) CKopocTh, 4) Bpems?
A) BexTopHbIe — 1 U 3, ckansipubie — 2 u 4, bB) BexTopHbie — 1 u 4, ckanspubie — 2 u 3;
B) BexktopHbie — 2 u 3, ckansipubie — 1 u 4, I') BextopHbIe — 1 U 2, ckaysipabie — 3 u 4.

6. 3akoH ABWKCHHS UMeeT BUA x = 2 + 3t. Uemy paBeH MOAYIIb CKOPOCTH Tena?
A) 1 m/c; B) 2 m/c; B) 3 M/c; I') 4 m/c.

7. PaguronokaTtop IBaK/bl 3aCEK KOOPAMHATHI Tella, ABHXKYIIIETOCS PABHOMEPHO 110 mpsmoii: x1 = 20 M, yepe3 2 MUH
x; = 220 m. C kako#t CKOpoCThIO IBHTANOCH Teno?  A)~4,6 v/c; B)=1,7m/c; B)=24wm/c; T)=5,7wm/c.

8. MarepuanbHas TOYKa — 3TO TEJO. ..

A) ckopocTb KOTOpOro passa 0;

B) pa3Mepbl KOTOPOro MaJibl 110 CPABHEHHUIO C pa3MepaMu JIPYTHX Tell;

B) pazmMepaMu KOTOPOTO MOKHO ITPEeHEOpeUb NP TaHHBIX YCIOBHSAX JIBUKCHUS;
I') nBUOKyIIEECs ¢ TOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO.

9. B kakux cirydasx KOCMHYECKHE KOpaOiIu MOKHO paccMaTpuBaTh KaK MaTepUAIbHBIC TOUKHU?
1) PaccuuTath nepuoa oOpaiieHus KOCMMUECKUX Kopabieil BOKpyT 3emiy;
2) PaccuntaTh MaHEBp CTHIKOBKH JIBYX KOpaOJICH.

A) BnepBoM;  B) Bo BTopom;  B) B 00oux; I') Hu B KakoMm.
10. YenoBek TUTBIBET 1O TeUEHUIO peku. OmpeeuTe CKOPOCTh IJIOBIIAa OTHOCUTEIBHO Oepera, eclii €ro CKOPOCTh
OTHOCHUTENBHO BOJBI 1,5 M/c, a ckopocTh Teuenus 0,5 m/c.  A) 0,5m/c;  B) 1 m/c; B) 1,5 m/c; I') 2 m/c.
11. Counomertp uzmepsier... A) nepemenienue;  B) Moynb MTHOBEHHOM CKOpPOCTH; B) Bpewms; I') nyTs.
12. To rpadguky 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH TeJia OT BPEMEHHU OMpeeNuTe MPOiIeHHbII TeJI0oM MyTh 3a 2 C.
v(m/c)t A) 20 Mm;
20 B) 30 m;
10—, , | - B) 40 w;
01 2 3 t (c) I) 10 m.

13. /Ia aBTOMOOMIISI ABMXKYTCS 110 IPSIMOMY IIIOCCE B OJTHOM HarnpasiieHun. Eciin HanpaButh ock OX B0
HaTpaBIIEHUS ABMKECHUS TEJ IO MI0CCe, TOT/Ia KAKUMU OYyAyT MPOEKIIUU CKOPOCTel aBToMoOmIe Ha ock OX?

A) 00€ TOI0KUTETBHEIE; B) 06e oTpunarenpHbIe;

B) nepBoro - nonoxxuTenbHasi, BTOPOro - orpunartenbHas; I') mepBoro - oTpuliatenbHas, BTOPOro - MOJIOKUTEIbHASL.

14. JIpurasch npsIMOIUHEHHO, OJTHO TEJIO 33 KAKIYI0 CEKYHIY MPOXOIUT MYyTh 5 M, IPYroe TEJO - 32 KAXKIYIO

cexkyHay 10 m. JIBuKEHMsI 9TUX TET SIBISIFOTCS: A) paBHOMEPHBIMY; B) HepaBHOMEpPHBIMY;
B) nepBoro HepaBHOMEPHBIM, BTOPOTO PAaBHOMEPHBIM; I') nepBOro paBHOMEpPHBIM, BTOPOI'O HEPABHOMEPHBIM.
15. S(m), ITo rpaduxy onpenenanTe CKOPOCTh BEIOCUTICAMCTA.
G A
4b----- /! A)2wm/c;  B)3wm;  B)6wmk; ) 18 m/c.
N
01 2 3 t(c)



16. S(m)4 /lana 3aBUCHMOCTH ITyTH OT BPEMEHHM JJIsl TpeX Tesl. Kakoe Teno qBuraiaoch ¢ 0oJbiiel CKOpoCcThio?

I A)l;
I b) II;
B) IlI;
Il I') y Bcex Ten ouHakoBa.
» t(C)
17. Teno, OpolIEHHOE BEPTUKAIBHO BBEPX, JOCTUTIIO BBICOTHI 10 M 1 ymano Ha 3emiiro. Uemy paBHbl yTh | 1

nepeMEIeHIEe S 3a BCe BPEMSI €TI0 JIBHIKCHHS?
A) =10m, S=0w; B)1=20m, S=0; B) =10m, S =20 wm; N 1=20m,S=10m.

18. /Ia aBTOMOOMIISI ABUTAIOTCS IO MPSMOMY IIIOCCE B OJTHOM HAIPABJICHUU: TIEPBBINA CO CKOPOCTHIO U, BTOPOH CO
CKOpocThiO 4 . UeMy paBHa CKOPOCTh BTOPOTO aBTOMOOMJISI OTHOCUTEIILHO TIEPBOTO?
2 —» 4v 1 » v A) v; b) 3v; B) -3v; IN-5v.

0 > x
19. JIBmwkeHHe IBYX BEIOCHUIICIUCTOB 3a/1aHbl ypaBHeHUsAMHU: x = 5t u x = 150 - 10t. Haiimure BpeMs u MecTo ux
BCTpEYH. A)5c, 8wM; b) 150 c, 10 m; B)10c, 5m; I)10c, 50 m.

20. Teno, 6poiieHHOE TOPU3OHTANILHO C OalllHK BBICOTOM 6 M, yHalio Ha pacCTOSIHUU 8 M OT OCHOBAaHHUS OalllHU.
Uemy paBHO niepemerieHue tena? A) 8 Mm; B) 6 m; B) 14 vm; I 10 m.

21. IIpoekiusi CKOPOCTH TeJla IIPU PaBHOMEPHOM MPSMOJIMHEHHOM JBMKEHUH BIIoJb ock OX paBHa vy = - 5 M/c.
Kyna nanpasien BeKTOp nepeMerieHus Tena? A) HanpasieH 1o ocu OX; B) nanpasnen npotus ocu OX;
B) nanpasinen nepneHauKyasspHo ocu OX; I') moxet kak o ocu OX Tak U IPOTUB.

22. Jlersimmii co ckopocthio 1000 M/c caMonéT-ueTpeOuTeNh BRITYCKAST PaKeTy, HMEIOIYI0 cKopocTh 1000 m/c.
YemMy paBHa CKOPOCTh paKeThl OTHOCUTEIHHO 3€MIIH, €CIIM OHA 3aIlyIleHa Brepén?

A) 1000 m/c; b) 2000 m/c; B) 1500 m/c; I') 3000 m/c.
23. [I1OT MIBIBET MO peKe CO CKOPOCThIO 6 KM/4. UeIOBEK ABMIKETCS MOIMEPEK MJI0Ta CO CKOPOCThIO 8 KM/4. Uemy
paBHA CKOPOCThH YeJIOBEKA OTHOCUTEIBHO Oepera? A) 2 km/4;  B) 7 km/4; B) 10 km/4; T') 14 xm/4.
24. Tlo rpaduky onpeaenuTe, YeMy paBeH MOJyJIb IIEPEMEIICHHUS Tella K MOMEHTY BpeMeHu t = 10 cexyH/I.
v(m/c) 4

2 A) I v b) 6 m;

1 i B) 7 m; I 13 m.

0 [ A B >

1 23 456 7 8 9 10 t
1

25. 3akon aBmwkeHus umeet Bua x = 2 + 3t. Uepes kakoe Bpemst TeJo OyeT UMETh KOOpAHHATY X = 14 M.
A)lc; B)3c; B) 4 c; N7c.

26. TToe3n anmunHoii 200 M Bbe3kaeT B TOHHENb AnuHoU 300 M, ABUTasCch paBHOMEPHO €O CKOpocThio v = 10 M/c.
Uepes kakoe BpeMst Oe3/1 MOTHOCTHIO BHIUIET U3 TOHHEIIS? A) 10c; B) 20 c; B) 30¢; I') 50 c.

27. CKOJIBKO BPEMEHU MACCAXUP, CUAALINHN y OKHA 10e3/1a, ABHXKYIIETocs CO CKOPOCThIO 54 KM/4, OyAeT BUAETh
MIPOX OIS MHUMO BCTPEUHBIN 1MO€3/1, CKOPOCTh KoToporo 20 M/c, a ayimuaa 150 m?

A)=4c; B)=3¢; B)=2c¢; N=1lc.

28. JIBe MOTOpHBIE JIOAKH IBHKYTCS HABCTpedy IpyT ApyTy. CKOPOCTH JIOJJOK OTHOCHTEIHHO BOJIBI PaBHEI 3 1 4 M/C.

CkopocThb Te4eHUs peKu paBHa 2 M/c. Uepe3 Kakoe BpeMsl IOCIIe X BCTPEUH PACCTOSHUE MEXTY JIOJIKAMH CTAaHET
paBHBIM 84 M? A) 12 c; b) 21 ¢c; B) 28 c; I42ec.

29. baba Sra nerena B cTyme co ckopocThio 20 M/c B TeUeHHE 5 MUH, 3aTeM Toa4aca 6exana 2 KM 1o Jiecy, 3aTeM
neperuibiia npyA mupuHoit 1000 M co ckopoctrio 0,5 m/c. C kakoil cpeHel CKOPOCThIO OHA THAJIACh 32 OCTHBIM
WBanymikoii? A) = 3,3 M/c; b) = 2,2 m/c; B) = 4,4 m/c; I')=5,5wm/c.
30. ABTOMOOWIIb TOIOBUHY MTYTH MPOXOIUT C MOCTOSHHOM CKOPOCTHIO U 1, APYTYIO MOJIOBUHY ITYTH CO CKOPOCTHIO
U2, IBUTASCh B TOM K€ HampaBjieHUU. YeMy paBHA CpeHsII CKOPOCTh aBTOMOOWJIS?

v+ LY. 20,0 VL.
A) 1 2 : B) 1-2 : B) 1-2 : T 1~2 )

2 v, + 0, v, +0, 2(v,+v,)



Vposens IIpsimosIMHEHHOE PABHOMEPHOE IBHKEHHE.
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